
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO SELETIVO 
SIMPLIFICADO 004/2024

Reunida a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, com a presença dos membros, 
nomeados pela Portaria nº 12.402, de 24 de agosto de 2023, para dar início à análise e  
validação  das  inscrições  e  classificação  de  candidatos  destinados  à  contratação  de 
pessoal  por  tempo  determinado  e  formação  de  cadastro  reserva,  para  suprir  a 
necessidade de excepcional interesse público. 

Em relação ao cargo de Psicólogo

O (A) candidato (a) Ciro Tavares foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 
3.5.4 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certificado de Reservista (fotocópia 
frente e verso).

O (A) candidato (a)  Elisa Mariana Silva Quadros foi  inabilitado (a) por  não ter 
cumprido com os itens 3.5.1.1 e 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou a 
Carteira Profissional,  ou outro documento que comprove o registro em Conselho de 
Classe, para os cargos em que se constar a exigência como pré- requisito no anexo I,  
bem como não apresentou Certidão de Quitação Eleitoral, emitida há, no máximo, 90 
(noventa) dias.

O (A) candidato (a) Ana Paula Véo Perdigão foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com o item 3.5.1.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou a Carteira Profissional, 
ou outro documento que comprove o registro em Conselho de Classe, para os cargos em 
que se constar a exigência como pré- requisito no anexo I.

O (A) candidato (a) Ingrid de Cássia Barros M,enezes foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido com o item 3.5.1.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou a Carteira 
Profissional, ou outro documento que comprove o registro em Conselho de Classe, para 
os cargos em que se constar a exigência como pré- requisito no anexo I.

O (A) candidato (a) Jéssica Mayra de Moura foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com  os  itens  3.5.3,  1.1  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  a  Carteira 
Profissional, ou outro documento que comprove o registro em Conselho de Classe, para 
os cargos em que se constar a exigência como pré- requisito no anexo I.

Em relação ao cargo de Professor de Educação Básica – PEB

O (A)  candidato  (a)  Roberta  Marques  de  Araújo  foi inabilitado (a) por  não  ter 
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou 
Declaração de Conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar  do respectivo 
curso, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo 
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MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do 
Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a)  Shirley Dias de Avelar foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com os itens 3.5.1 e 3.5.5 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou  Diploma ou 
Declaração de Conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar  do respectivo 
curso, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo 
MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do 
Anexo I (fotocópia frente e verso), bem como não apresentou Carteira de Identidade 
(fotocópia frente e verso).

O (A)  candidato (a)  Ana Paula de Oliveira Santos foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido com os itens 3.5.3 e  3.5.10 do edital, o (a)  candidato (a)  não apresentou 
Certidão de Quitação Eleitoral, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como 
não apresentou Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Civil  
do Estado em que registrado o candidato, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A)  candidato (a)  Eduarda Grazielle Soares Pinto foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido com os itens 3.5.3 e  3.5.11 do edital, o (a)  candidato (a)  não apresentou 
Certidão de Quitação Eleitoral, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como 
não  apresentou  Certidão  negativa  de  antecedentes  criminais,  emitida  pela  Polícia 
Federal - PF, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias. 

O (A) candidato (a) Gislene Aparecida Leite da Silva foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou 
Declaração de Conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar  do respectivo 
curso, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo 
MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do 
Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Karine Cássia de Oliveira Lopes foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou 
Declaração de Conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar  do respectivo 
curso, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo 
MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do 
Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A)  candidato (a)  Milena de Paiva Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração 
de Conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do respectivo curso, obtido 
em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de 
acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I 
(fotocópia frente e verso).
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O (A)  candidato  (a)  Patrícia  Mendes  de  Miranda foi inabilitado (a) por  não  ter 
cumprido com o item 3.5.3 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de 
Quitação eleitoral, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Patrícia Oliveira Santos de Almeida foi inabilitado (a) por não 
ter cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou 
Certidão de Quitação eleitoral, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como 
não apresentou Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Civil  
do Estado em que registrado o candidato, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias. 

O  (A)  candidato  (a)  Rosalice  dos  Santos  Bueno  foi inabilitado (a) por  não  ter 
cumprido com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou 
Declaração de Conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar  do respectivo 
curso, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo 
MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do 
Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A)  candidato (a)  Adriana Pereira Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com os itens 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão negativa de 
antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal - PF, emitida há, no máximo, 90 
(noventa) dias.

O (A)  candidato (a)  Ana Paula de Oliveira Rocha foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido  com  os  itens  3.5.1,  3.5.10  e  3.5.11  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não 
apresentou Diploma ou Declaração de conclusão de curso acompanhada de histórico 
escolar  do  respectivo  curso,  obtido  em  instituição  de  ensino  público  ou  privado 
devidamente  reconhecida  pelo  MEC,  de  acordo  com  as  exigências  mínimas  de 
habilitação para a função, nos termos do Anexo I (fotocópia frente e verso), bem como 
não apresentou Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Civil  
do Estado em que registrado o candidato (a), emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias 
e Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal - PF, emitida 
há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O  (A)  candidato  (a)  Cláudia  Maria  de  Figueiredo  Machado  foi inabilitado (a) 
realizou  duas  inscrições  no  mesmo  certame,  sendo  as  duas  realizadas  de  forma 
eletrônica, uma em 20/02/2024 às 16:21:46, e a segunda em 21/02/2024 às 17:47:10. 
Em razão  do  disposto  no  item 3.4.4.1  do  edital  foi  considerada  apenas  a  primeira 
inscrição feita. Em relação à inscrição considerada o (a) candidato (a) foi inabilitado 
(a) por não ter cumprido com os itens 3.5.10 do edital, não apresentou Certidão negativa 
de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em que registrado o 
candidato, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O  (A)  candidato  (a)  Bárbara  Roberta  Miranda  foi inabilitado (a) por  não  ter 
cumprido com o item 3.5.2 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Curriculum 
Vitae atualizado.
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O (A)  candidato (a)  Daiane de Fátima Freitas Cruz foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido com os itens 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou 
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar  do  respectivo 
curso,  obtido por instituição de ensino público ou privada devidamente reconhecida 
pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função, nos 
termos do Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A)  candidato  (a)  Ingredy  Eduarda  Rodrigues  foi inabilitado (a) por  não  ter 
cumprido com os itens 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou 
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar  do  respectivo 
curso,  obtido por instituição de ensino público ou privada devidamente reconhecida 
pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função, nos 
termos do Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A)  candidato (a)  Kátia Regiane Soares foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com os itens 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração 
de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do respectivo curso, obtido 
por instituição de ensino público ou privada devidamente reconhecida pelo MEC, de 
acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função, nos termos do Anexo I 
(fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Renata Paula Gonçalves foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com os itens 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração 
de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do respectivo curso, obtido 
por instituição de ensino público ou privada devidamente reconhecida pelo MEC, de 
acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função, nos termos do Anexo I 
(fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Denise Silva de Carvalho foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com os itens 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração 
de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do respectivo curso, obtido 
por instituição de ensino público ou privada devidamente reconhecida pelo MEC, de 
acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função, nos termos do Anexo I 
(fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Margarete Fernandes da Silva Duarte foi inabilitado (a) por não 
ter cumprido com os itens 3.5.3 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou 
Certidão de Quitação Eleitoral, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como 
não  apresentou  Certidão  negativa  de  antecedentes  criminais,  emitida  pela  Polícia 
Federal - PF, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A)  candidato (a)  Alessandra Correa de Oliveira foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido com o item 3.5.11 do edital, o (a)  candidato (a)  não apresentou Certidão 
negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal - PF, emitida há, no 
máximo, 90 (noventa) dias.
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O (A)  candidato (a)  Alex-Sandra Miranda da Silva foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido com o item 3.5.7 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de 
nascimento ou casamento (fotocópia).

O (A) candidato (a) Aline Alves de Carvalho foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com os itens 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração 
de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do respectivo curso, obtido 
por instituição de ensino público ou privada devidamente reconhecida pelo MEC, de 
acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função, nos termos do Anexo I 
(fotocópia frente e verso).

O (A)  candidato (a)  Andréa Pereira Vieira foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com os itens 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão negativa de 
antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal - PF, emitida há, no máximo, 90 
(noventa) dias.

O (A) candidato (a) Aurea Paula Diniz foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os 
itens  3.5.5,  3.5.6 e  3.5.11 do edital, o (a)  candidato (a)  não apresentou Carteira  de 
Identidade  (fotocópia  frente  e  verso),  bem como não apresentou CPF (fotocópia)  e 
Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal - PF, emitida 
há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A)  candidato  (a)  Bárbara  Macedo  dos  Santos foi inabilitado (a) por  não  ter 
cumprido com os itens 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou 
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar  do  respectivo 
curso,  obtido por instituição de ensino público ou privada devidamente reconhecida 
pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função, nos 
termos do Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A)  candidato (a) Camila Moreira Neves foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com  os  itens  3.5.3  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  apresentou  Certidão  de  quitação 
eleitoral emitida há, mais de 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Camila Poliana Augusto Teixeira foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido com os itens 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) apresentou Comprovante de 
residência atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo, 90 (noventa) dias. 

O (A) candidato (a) Cenira Amélia Alves Pereira Fargnoli foi inabilitado (a) por não 
ter cumprido com os itens 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma 
ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do respectivo 
curso,  obtido por instituição de ensino público ou privada devidamente reconhecida 
pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função, nos 
termos do Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A)  candidato  (a)  Cláudia  Patrícia  Marques foi inabilitado (a) por  não  ter 
cumprido com os itens 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou 
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar  do  respectivo 
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curso,  obtido por instituição de ensino público ou privada devidamente reconhecida 
pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função, nos 
termos do Anexo I (fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Cyntia Neves Mariz foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 
o  item  3.5.10  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Certidão  negativa  de 
antecedentes  criminais,  emitida  pela  Polícia  Civil  do  Estado  em  que  registrado  o 
candidato, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A)  candidato (a)  Elimeire de Moura Fernandes foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido  com os  itens  3.5.1  e  3.5.2  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou 
Diploma ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do 
respectivo  curso,  obtido  por  instituição  de  ensino  público  ou  privada  devidamente 
reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a 
função, nos termos do Anexo I (fotocópia frente e verso), bem como não apresentou 
Curriculum Vitae atualizado.

O (A)  candidato (a)  Elisângela Bernardino de Jesus Valgas foi inabilitado (a) por 
não ter cumprido com os itens 3.5.1 e 3.5.2 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou 
Diploma ou Declaração de conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do 
respectivo  curso,  obtido  por  instituição  de  ensino  público  ou  privada  devidamente 
reconhecida pelo MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a 
função, nos termos do Anexo I (fotocópia frente e verso), bem como não apresentou 
Curriculum Vitae atualizado.

O (A) candidato (a) Erica França de Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com  o  item  3.5.2  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Curriculum  Vitae 
atualizado.

O (A)  candidato (a)  Heloísa Valgas foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 
item 3.5.1 do edital, o (a)  candidato (a)  não apresentou Diploma ou Declaração de 
conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do respectivo curso, obtido por 
instituição de ensino público ou privada devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo 
com  as  exigências  mínimas  de  habilitação  para  a  função,  nos  termos  do  Anexo  I 
(fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Hermes de Souza Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com os itens 3.5.3 e 3.5.4 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de 
quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não apresentou 
Certificado de Reservista (fotocópia frente e verso).

O (A) candidato (a) Luana Gomes de Jesus foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão de 
quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não apresentou 
Comprovante de residência atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo, 90 (noventa) 
dias. 
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O (A) candidato (a) Luciana Paula Soares Magalhães foi inabilitado (a) por não ter 
cumprido com o item 3.4.1 do edital, em caso de inscrição presencial, o (a) candidato 
(a) deverá entregar, em envelope lacrado, o formulário de inscrição (Anexo III) e anexar 
a documentação exigida para a função relacionada no item 3.5 do Edital de acordo com 
a vaga pleiteada.

O (A) candidato (a) Maria Clessia Alves Fernandes Santos foi inabilitado (a) por não 
ter cumprido com o item 3.5.10 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão 
negativa  de  antecedentes  criminais,  emitida  pela  Polícia  Civil  do  Estado  em  que 
registrado o candidato, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias. 

O (A) candidato (a) Nilda Alves da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 
o item 3.5.8 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Comprovante de residência 
atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Nilza Guimarães Barbosa foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com  o  item  3.5.2  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Curriculum  Vitae 
atualizado.

O (A) candidato (a)  Simone Pereira Gomes foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com  o  item  3.5.8  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou  Comprovante  de 
residência atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A)  candidato  (a)  Vanessa  Martins  de  Oliveira  foi inabilitado (a) por  não  ter 
cumprido  com os  itens  3.5.3  e  3.5.8  do  edital, o  (a)  candidato  (a)  não  apresentou 
Certidão de quitação eleitoral emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias, bem como não 
apresentou Comprovante de residência atualizado (fotocópia), emitido há, no máximo, 
90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Viviane Gomes Almeida foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com os itens 3.5.1, 3.5.2 e 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma 
ou Declaração de Conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do respectivo 
curso, obtido em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo 
MEC, de acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do 
Anexo I  (fotocópia frente e  verso),  bem como não apresentou Certidão de quitação 
eleitoral  emitida  há,  no  máximo,  90  (noventa)  dias,  bem  como  não  apresentou 
Curriculum Vitae atualizado e Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela 
Polícia Federal - PF, emitida há, no máximo, 90 (noventa) dias.

O (A) candidato (a) Viviane Martins Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com o item 3.5.11 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Certidão negativa de 
antecedentes criminais, emitida pela Polícia Federal - PF, emitida há, no máximo, 90 
(noventa) dias.

O (A) candidato (a) Sheron Amanda Medeiros foi inabilitado (a) por não ter cumprido 
com o item 3.5.1 do edital, o (a) candidato (a) não apresentou Diploma ou Declaração 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

de Conclusão de Curso acompanhada de histórico escolar do respectivo curso, obtido 
em instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de 
acordo com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I 
(fotocópia frente e verso).

Finalizados os trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise da 
documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu lista completa dos 
(as)  candidatos  (as),  habilitados  (as)  e  inabilitados  (as),  bem  como  a  classificação 
provisória  conforme  ANEXO  I  e  ANEXO  II.  Toda  documentação  relativa  a  cada 
candidato está autuada juntamente com esta ata, para fins de verificação e fiscalização. 
Nada mais havendo a constar, eu, Vitor Augusto Assis Barcelos, Presidente da Comissão 
do Processo Seletivo Simplificado, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será 
assinada pelos membros presentes.

__________________________________
Vitor Augusto Assis Barcelos

Matrícula 79306-3
Presidente

__________________________________
Rodrigo Afonso da Costa

Matrícula 1577-0
Secretário

__________________________________
Adriana Santos de Almeida Fernandes

Matrícula 7303-0
Membro

__________________________________
Ariele da Silva Trindade

Matrícula 7773-2
Membro

__________________________________
Daiane Mendes da Silva

Matrícula 7793-3
Membro

__________________________________
Janaína Santana Sena

Matrícula 1393-5
Membro

__________________________________
Luciana Boaventura Mendes

Matrícula 2645-2
Membro

__________________________________
Wanessa Lessa Costa

Matrícula 78468-8
Membro
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ANEXO I
Habilitação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 04/2024

PSICÓLOGO
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Ana Carolina de Nazareth Dantas 021.XXX.XXX-80 08/03/98 Habilitado (a)
Ana Paula Veo Perdigao 071.XXX.XXX-10 13/11/85 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1.1 do Edital
Ana Paula Viana 455.XXX.XXX-26 27/12/95 Habilitado (a)
Bianca Batista Silva 115.XXX.XXX-10 13/07/93 Habilitado (a)
Caroline Félix Rocha 021.XXX.XXX-60 27/10/98 Habilitado (a)
Ciro Tavares 084.XXX.XXX-60 09/08/90 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.4 do Edital
Críslei Ribeiro Silva 161.XXX.XXX-61 17/04/95 Habilitado (a)
Elisa Mariana Silva Quadros 119.XXX.XXX-64 11/03/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1.1 e 3.5.3 do Edital
Felipe dos Santos Pinto 113.XXX.XXX-14 05/12/91 Habilitado (a)
Felipe Eugênio Barros 114.XXX.XXX-93 06/10/93 Habilitado (a)
Igor Ribeiro Neves 109.XXX.XXX-71 06/01/94 Habilitado (a)
Ingrid de Cassia Barros Menezes 923.XXX.XXX-87 04/08/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1.1 do Edital
Jéssica Dayanne Soares da Silva 111.XXX.XXX-90 24/09/91 Habilitado (a)
Jéssica Mayra de Moura 118.XXX.XXX-28 14/05/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.11 do Edital
Juliana Ribeiro 064.XXX.XXX-79 23/10/84 Habilitado (a)
Katielli Gomes Santos 143.XXX.XXX-97 20/08/92 Habilitado (a)
Laís Aparecida Cruz de Sousa 127.XXX.XXX-52 09/11/95 Habilitado (a)
Lilian Junia Prado 063.XXX.XXX-85 24/07/81 Habilitado (a)
Luana Souza Altissimo 090.XXX.XXX-59 10/03/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital
Luciana Aparecida de Morais Brigido 981.XXX.XXX-91 15/06/76 Habilitado (a)
Marcia Andrea Dutra Leal Figueredo Silva 952.XXX.XXX-68 10/12/73 Habilitado (a)
Monise Madeira 059.XXX.XXX-48 03/10/83 Habilitado (a)
Nathália dos Santos Rocha 091.XXX.XXX-30 10/05/95 Habilitado (a)
Paula da Silva 104.XXX.XXX-05 03/02/92 Habilitado (a)
Pedro Lucas Matos Silva 702.XXX.XXX-33 15/07/00 Habilitado (a)
Rafael Junio Faustino de Castro 114.XXX.XXX-25 02/03/93 Habilitado (a)
Roberta Geovana Veiga Diniz 113.XXX.XXX-00 09/06/98 Habilitado (a)
Sabrina Ribeiro de Freitas 090.XXX.XXX-57 23/03/88 Habilitado (a)
Sarah Rocha Firmo Carvalho 097.XXX.XXX-06 20/04/90 Habilitado (a)
Saulo de Paulo Lopes 098.XXX.XXX-33 05/11/87 Habilitado (a)
Tainá Rodrigues Fargnoli 127.XXX.XXX-52 23/08/96 Habilitado (a)
Vanêssa Teixeira Maciel 145.XXX.XXX-37 01/02/00 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1.1 do Edital
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PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I (ESTIVA)
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Alessandro Fernandes Souza 014.XXX.XXX-09 09/08/83 Habilitado (a)
Aline Diana Machado 056.XXX.XXX-32 26/01/82 Habilitado (a)
Ana Cristina da Rocha Soares da 109.XXX.XXX-47 02/01/92 Habilitado (a)
Barbara Macedo dos Santos 095.XXX.XXX-09 09/02/96 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Bárbara Roberta Miranda 120.XXX.XXX-11 21/10/97 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.2 do Edital
Camila Iglezias da Costa 094.XXX.XXX-06 07/12/89 Habilitado (a)
Carina Ribeiro Gonçalves da Silva 063.XXX.XXX-84 03/09/84 Habilitado (a)
Daiane de Fatima Freitas Cruz 380.XXX.XXX-33 12/04/87 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Daniela Marques de Carvalho 043.XXX.XXX-64 20/01/81 Habilitado (a)
Daniele Costa Barbosa dos Santos 123.XXX.XXX-80 18/03/95 Habilitado (a)
Delaine Rodrigues da Silva 044.XXX.XXX-60 12/08/78 Habilitado (a)
Elen Isabela Soares Ribeiro 134.XXX.XXX-84 17/04/96 Habilitado (a)
Elizete da Costa 031.XXX.XXX-64 22/03/74 Habilitado (a)
Érica Cristina Gomes da Silva 012.XXX.XXX-13 10/09/80 Habilitado (a)
Flaviane de Fátima Rodrigues 035.XXX.XXX-27 19/04/77 Habilitado (a)
Geane Soares Mesquita 052.XXX.XXX-36 10/06/83 Habilitado (a)
Ingredy Eduarda Rodrigues 119.XXX.XXX-89 09/03/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Kátia Regiane Soares 032.XXX.XXX-65 11/10/77 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Livia Ribeiro Silva Souza 075.XXX.XXX-46 28/04/81 Habilitado (a)
Marilene Ribeiro Félix 092.XXX.XXX-86 21/11/85 Habilitado (a)
Marlon Rocha Louzada 120.XXX.XXX-09 19/12/94 Habilitado (a)
Raquel da Silva Vaz Pereira 116.XXX.XXX-40 22/01/93 Habilitado (a)
Renata Paula Gonçalves 060.XXX.XXX-21 18/10/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Rubana Lima Felix 123.XXX.XXX-43 18/03/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Sabrina Mendes de Almeida Brito 131.XXX.XXX-25 15/10/97 Habilitado (a)
Sabrina Valmira Lopes E Silva 082.XXX.XXX-32 09/03/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Selma Gonçalves Alves 013.XXX.XXX-47 18/11/76 Habilitado (a)
Valquiria Ribeiro de Oliveira 092.XXX.XXX-54 22/03/90 Habilitado (a)
Vanessa Martins de Oliveira 084.XXX.XXX-23 30/06/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do Edital

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I (ANGUERETÁ)
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adriana Faustino 091.XXX.XXX-92 10/10/80 Habilitado (a)
Alex-Sandra Miranda da Silva 060.XXX.XXX-04 29/01/84 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital
Andreza Alves da Silva 113.XXX.XXX-05 05/07/89 Habilitado (a)
Carla Cristina de Almeida Costa 112.XXX.XXX-62 22/06/93 Habilitado (a)
Danyele Campos Paulista 134.XXX.XXX-73 25/01/01 Habilitado (a)
Denise Silva de Carvalho 027.XXX.XXX-85 16/12/75 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Edna Mara Faria Vieira 767.XXX.XXX-87 20/09/24 Habilitado (a)
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Elimeire de Moura Fernandes 041.XXX.XXX-40 23/02/78 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.2 do Edital
Erciana Campos Fonseca 012.XXX.XXX-85 22/06/78 Habilitado (a)
Érica Maria Martins 070.XXX.XXX-69 19/06/84 Habilitado (a)
Fabiana de Melo Miranda 038.XXX.XXX-76 12/12/78 Habilitado (a)
Geovanna Faustino Gonçalves Machado 703.XXX.XXX-22 11/11/99 Habilitado (a)
Grazielle Araújo Esteves 107.XXX.XXX-21 25/07/91 Habilitado (a)
Ivone de Souza Pereira 093.XXX.XXX-08 21/07/88 Habilitado (a)
Jéssica Aparecida Teixeira Silva 129.XXX.XXX-24 06/12/01 Habilitado (a)
Jessica Caroline da Silva Souza 114.XXX.XXX-76 12/12/93 Habilitado (a)
Jose Afonso Barbosa Filho 103.XXX.XXX-97 04/05/90 Habilitado (a)
Kamyla Soares Rocha 116.XXX.XXX-57 26/12/91 Habilitado (a)
Lorena Rodrigues Soares 079.XXX.XXX-04 06/10/86 Habilitado (a)
Margarete Fernandes da Silva Duarte 051.XXX.XXX-94 09/07/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.11 do Edital
Mercia Gonçalves da Silva Guimaraes 919.XXX.XXX-72 06/06/72 Habilitado (a)
Nathalia Graziele Silva de Figueiredo 139.XXX.XXX-56 01/01/98 Habilitado (a)
Patrícia Angelina Leite 857.XXX.XXX-68 17/06/72 Habilitado (a)
Rafaela Vitória da Conceição Santos 108.XXX.XXX-16 24/05/91 Habilitado (a)
Rayane Gomes dos Santos Souza 107.XXX.XXX-48 16/04/96 Habilitado (a)
Roberta Marques de Araujo 019.XXX.XXX-10 13/08/98 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Rosimeire Lucia de Oliveira Ferreira 102.XXX.XXX-56 31/03/89 Habilitado (a)
Shirley Dias de Avelar 012.XXX.XXX-05 30/03/70 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.5 do Edital
Solange de Assis Sales França 511.XXX.XXX-49 13/10/64 Habilitado (a)
Thais Aganete de Almeida Gonçalves 141.XXX.XXX-20 23/11/97 Habilitado (a)

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I (SANTA RITA DO CEDRO)
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Amanda Aparecida Pereira Duarte 066.XXX.XXX-35 02/12/85 Habilitado (a)
Ana Paula de Oliveira Santos 121.XXX.XXX-14 07/04/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do Edital
Andrea Pereira Vieira 489.XXX.XXX-34 09/07/65 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Aylanna Soares Araújo 018.XXX.XXX-30 25/06/97 Habilitado (a)
Camila Maria Braz Santos 017.XXX.XXX-11 01/05/93 Habilitado (a)
Carla Raquel Oliveira Alves 069.XXX.XXX-03 12/11/85 Habilitado (a)
Caroline Marques dos Santos 012.XXX.XXX-01 01/01/83 Habilitado (a)
Daniele Pires Pereira 150.XXX.XXX-27 20/11/99 Habilitado (a)
Eduarda Grazielle Soares Pinto 044.XXX.XXX-76 18/09/81 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.11 do Edital
Eliane Aparecida de Almeida Santos 114.XXX.XXX-88 21/03/92 Habilitado (a)
Elisangela Bernardino de Jesus Valgas 012.XXX.XXX-70 27/11/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.1.11 do Edital
Gislene Aparecida Leite da Silva 087.XXX.XXX-60 13/11/84 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Greicilene Souza Santos 103.XXX.XXX-03 22/05/90 Habilitado (a)
Hermes de Souza Alves 016.XXX.XXX-20 19/04/85 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.4 do Edital
Karine Cassia de Oliveira Lopes 075.XXX.XXX-00 21/06/84 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
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Luana Gomes de Jesus 058.XXX.XXX-64 30/07/84 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do Edital
Luciana Martins Rodrigues 123.XXX.XXX-80 08/04/94 Habilitado (a)
Luciana Paula Soares Magalhaes 080.XXX.XXX-52 25/02/86 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital
Milena de Paiva Silva 046.XXX.XXX-64 18/04/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Naiara Pimenta Vaz 126.XXX.XXX-21 27/10/93 Habilitado (a)
Patrícia Mendes de Miranda 060.XXX.XXX-03 03/05/83 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Patrícia Oliveira Santos de Almeida 012.XXX.XXX-42 30/03/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do Edital
Rafaela Rodrigues da Silva 099.XXX.XXX-33 02/12/89 Habilitado (a)
Rosalice dos Santos Bueno 111.XXX.XXX-07 31/10/90 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I (SÃO JOSÉ DAS PEDRAS)
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Alessandra Martins Das Neves 052.XXX.XXX-64 26/12/80 Habilitado (a)
Aline Carvalho Prates 30/08/84 Habilitado (a)
Cyntia Neves Mariz 031.XXX.XXX-10 14/01/73 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital
Elisangela Maria Costa Ferreira 008.XXX.XXX-83 14/11/74 Habilitado (a)
Flávia Magalhães de Almeida 10/11/95 Habilitado (a)
Flavia Souza Freitas 072.XXX.XXX-94 20/01/88 Habilitado (a)
Ildete Rodrigues da Silva 085.XXX.XXX-70 23/09/85 Habilitado (a)
Júlia de Jesus Virgínio Peres Soares 28/09/73 Habilitado (a)
Katia Maria Trindade de Assis 27/05/79 Habilitado (a)
Luciana Gomes Morato 29/11/80 Habilitado (a)
Luciana Ribeiro Costa Pedrosa 012.XXX.XXX-60 27/09/76 Habilitado (a)
Ludmila Goncalves de Moura 094.XXX.XXX-58 21/08/87 Habilitado (a)
Nilda Alves da Silva 011.XXX.XXX-95 23/01/77 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital.
Patricia Martins Fernandes 11/04/96 Habilitado (a)
Queli Cristina Miranda de Matos Machado 102.XXX.XXX-58 18/06/87 Habilitado (a)
Sheron Amanda Medeiros 06/02/96 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Silvana Alves Mendes 04/11/72 Habilitado (a)

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I (SÃO JOSÉ DA LAGOA)
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adriana Pereira Alves 013.XXX.XXX-69 06/02/78 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Alessandra Correa de Oliveira 012.XXX.XXX-07 30/01/76 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Aline Alves de Carvalho 013.XXX.XXX-80 01/12/82 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Aline Moura Silva 115.XXX.XXX-58 13/01/94 Habilitado (a)
Ana Claudia Sabino 013.XXX.XXX-61 05/03/71 Habilitado (a)
Ana Clelia Aparecida dos Santos Lucio 877.XXX.XXX-44 14/11/73 Habilitado (a)
Ana Paula de Oliveira Rocha 075.XXX.XXX-80 02/02/24 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3; 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Andreza Aparecida de Almeida 119.XXX.XXX-16 10/11/93 Habilitado (a)
Arlete Nunes de Lima 001.XXX.XXX-01 10/05/70 Habilitado (a)

015.XXX.XXX-74

062.XXX.XXX-04

034.XXX.XXX-06
269.XXX.XXX-42
056.XXX.XXX-43

130.XXX.XXX-23

126.XXX.XXX-05
002.XXX.XXX-30
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Aurea Paula Diniz 073.XXX.XXX-63 23/04/85 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.5; 3.5.6 e 3.5.11 do Edital
Bruna Égle Medeiros dos Santos 136.XXX.XXX-05 07/02/98 Habilitado (a)
Camila Moreira Neves 077.XXX.XXX-74 17/06/87 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Camila Poliana Augusto Teixeira 129.XXX.XXX-85 29/05/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Carla Patricia Saraiva de Almeida 066.XXX.XXX-85 30/12/76 Habilitado (a)
Cenira Amelia Alves Pereira Fargnoli 079.XXX.XXX-23 20/05/86 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Charliana da Silva Fonseca 083.XXX.XXX-98 26/09/86 Habilitado (a)
Clara Felisbina Alves Martins de Brito Almeida 068.XXX.XXX-22 19/03/93 Habilitado (a)
Claudia Maria de Figueiredo Machado 012.XXX.XXX-32 17/11/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital
Claudia Patricia Marques 007.XXX.XXX-70 25/11/73 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Cleonice Pereira de Almeida Ribeiro 107.XXX.XXX-06 05/08/90 Habilitado (a)
Conceicao de Fatima Pereira Gomes 728.XXX.XXX-49 28/05/71 Habilitado (a)
Creuza Rodrigues de Aquino 902.XXX.XXX-72 08/05/74 Habilitado (a)
Cristiane Alves de Moura Souza 078.XXX.XXX-60 18/05/79 Habilitado (a)
Cristiane Guedes Silva 015.XXX.XXX-00 07/03/82 Habilitado (a)
Daniela da Rocha Rodrigues 129.XXX.XXX-69 05/07/95 Habilitado (a)
Dayane Mendes Barbosa 018.XXX.XXX-08 29/08/96 Habilitado (a)
Deborah Daniela Gonçalves Rodrigues 343.XXX.XXX-03 23/01/87 Habilitado (a)
Dilma Alves Cunha Carvalho 064.XXX.XXX-58 24/06/79 Habilitado (a)
Edinalda da Conceição da Silva 087.XXX.XXX-69 23/09/85 Habilitado (a)
Elaine Cristina Mendes 966.XXX.XXX-87 16/05/76 Habilitado (a)
Elaine Mendes de Sa 012.XXX.XXX-40 12/02/76 Habilitado (a)
Elaine Terezinha da Silva 058.XXX.XXX-03 27/08/82 Habilitado (a)
Eliane Pinheiro Batista 862.XXX.XXX-87 14/01/66 Habilitado (a)
Elisangela Rodrigues dos Santos Silveira 067.XXX.XXX-40 18/04/83 Habilitado (a)
Emilia Elizabeth de Oliveira Silva 867.XXX.XXX-04 16/09/72 Habilitado (a)
Erica França de Oliveira 028.XXX.XXX-81 10/01/75 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.2 do Edital
Eva Andreza Pereira 105.XXX.XXX-00 04/06/92 Habilitado (a)
Evelyn Cristina Amorim 085.XXX.XXX-11 19/08/86 Habilitado (a)
Fabiana Alves Barboza Desiderio 013.XXX.XXX-61 06/12/75 Habilitado (a)
Fabiana Cristina Lourenco Galdino 057.XXX.XXX-00 11/02/81 Habilitado (a)
Fabiane dos Santos Moura Pinheiro 015.XXX.XXX-05 02/09/86 Habilitado (a)
Fernanda Pereira de Oliveira 068.XXX.XXX-40 10/02/80 Habilitado (a)
Fraciele de Oliveira Souza 149.XXX.XXX-92 19/07/99 Habilitado (a)
Francielle de Moura Soares Dias 120.XXX.XXX-50 01/04/93 Habilitado (a)
Francisca Lopes Queiros 073.XXX.XXX-05 12/03/85 Habilitado (a)
Gleice Cristina dos Santos 073.XXX.XXX-70 19/07/84 Habilitado (a)
Grazielle Araújo Esteves 107.XXX.XXX-21 25/07/91 Habilitado (a)
Grazielle da Silva Matoso Santos 079.XXX.XXX-00 12/02/86 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Heloisa Valgas 781.XXX.XXX-72 20/10/70 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Iara Moreira 511.XXX.XXX-34 18/03/65 Habilitado (a)
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Ione Geralda Assis Souza 862.XXX.XXX-49 03/09/72 Habilitado (a)
Ione Menezes Silva Paulino 689.XXX.XXX-91 17/07/65 Habilitado (a)
Isabela Fernandes Soares 700.XXX.XXX-90 29/08/96 Habilitado (a)
Ivanir Barbalho dos Santos 012.XXX.XXX-07 20/01/82 Habilitado (a)
Jessica Maria Pereira de Jesus 115.XXX.XXX-02 21/05/92 Habilitado (a)
Julliana Kelly Pereira de Sa Damascena 097.XXX.XXX-81 30/01/89 Habilitado (a)
Keila Silviane Fernandes da Silva 075.XXX.XXX-64 09/09/83 Habilitado (a)
Larissa Aparecida Carneiro Machado 194.XXX.XXX-83 01/05/96 Habilitado (a)
Liliane Gomes de Oliveira 025.XXX.XXX-41 22/07/74 Habilitado (a)
Lucia Maura Gonçalves da Silva 003.XXX.XXX-48 08/11/74 Habilitado (a)
Luciana Marques 002.XXX.XXX-32 03/07/74 Habilitado (a)
Lucineia de Carvalho Gomes de Brito 054.XXX.XXX-95 29/05/78 Habilitado (a)
Mara Marques de Almeida 765.XXX.XXX-91 26/10/69 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Marcela Albertina Brandão 013.XXX.XXX-63 15/06/81 Habilitado (a)
Marcela da Costa Malheiros 055.XXX.XXX-09 20/09/82 Habilitado (a)
Márcia de Oliveira Rodrigues 446.XXX.XXX-49 30/06/62 Habilitado (a)
Márcia Suely de Souza Silveira 826.XXX.XXX-87 27/02/66 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Maria Cirene de Oliveira 065.XXX.XXX-03 20/10/80 Habilitado (a)
Maria Clessia Alves Fernandes Santos 091.XXX.XXX-08 12/06/85 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.
Maria Conceicao de Souza 895.XXX.XXX-91 25/09/69 Habilitado (a)
Maria Das Graças de C. Rocha Fernandes 642.XXX.XXX-15 24/09/61 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Maria de Fatima Paulino C. dos Santos 388.XXX.XXX-49 29/08/58 Habilitado (a)
Maria Denizia da Costa 826.XXX.XXX-10 18/05/60 Habilitado (a)
Maria do Carmo Guedes Leite 059.XXX.XXX-83 25/11/84 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.2 do Edital
Maria Luisa da Silva Oliveira 642.XXX.XXX-63 18/12/64 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Mariana Miranda da Costa 071.XXX.XXX-76 23/09/84 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.5 do Edital
Marilde Piedade Mendes Barbosa 006.XXX.XXX-98 28/06/69 Habilitado (a)
Marileia Fernandes da Silva 966.XXX.XXX-53 14/02/76 Habilitado (a)
Marinez Ferreira de Miranda 548.XXX.XXX-49 02/05/69 Habilitado (a)
Marta Ribeiro de Souza Mapeli 011.XXX.XXX-20 06/03/74 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Mary da Costa Silva 011.XXX.XXX-66 30/09/74 Habilitado (a)
Mary da Costa Silva 011.XXX.XXX-66 30/09/74 Habilitado (a)
Michele da Silva Soares 115.XXX.XXX-57 26/01/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Miriam Eliane Alves dos Santos Silva 019.XXX.XXX-26 18/05/98 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Morgana Silva Paulino 066.XXX.XXX-95 13/12/84 Habilitado (a)
Nayara Fernanda de Lima 106.XXX.XXX-04 03/04/88 Habilitado (a)
Nilce Maria Pereira da Silva 013.XXX.XXX-00 28/08/78 Habilitado (a)
Nilza Guimaraes Barbosa 621.XXX.XXX-72 16/02/63 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.2 do Edital.
Patricia Aparecida de Menezes 758.XXX.XXX-72 18/09/65 Inabilitado (a) Faltou os Itens: 3.5.1 e 3.5.11
Paula Suelen Ferreira Soares 121.XXX.XXX-97 12/09/92 Habilitado (a)
Roniane Mendes de Jesus Silva 028.XXX.XXX-09 02/05/77 Habilitado (a)
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Silvânia Cardoso de Oliveira 012.XXX.XXX-76 29/09/77 Habilitado (a)
Simone Pereira Gomes 011.XXX.XXX-98 08/03/76 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Sinara Rodrigues Bonifacio 106.XXX.XXX-00 26/10/90 Habilitado (a)
Solange Suely Mota Vieira Moura 559.XXX.XXX-68 20/03/64 Habilitado (a)
Sonia Goncalves Barbosa 012.XXX.XXX-39 18/07/77 Habilitado (a)
Stephanie Alves Lemos 117.XXX.XXX-97 19/06/92 Habilitado (a)
Sueli Maria Moreira 080.XXX.XXX-17 10/03/72 Habilitado (a)
Suzana Martins da Silva Dias 689.XXX.XXX-82 05/06/72 Habilitado (a)
Tatiane Desiderio Chaves Diniz 051.XXX.XXX-75 22/12/80 Habilitado (a)
Teresa Cristina Coelho de F. F. da Silva 923.XXX.XXX-30 15/11/70 Habilitado (a)
Vanderlea Silva Borges 819.XXX.XXX-04 03/11/70 Habilitado (a)
Vanderli Rodrigues Neves 012.XXX.XXX-66 09/02/68 Habilitado (a)
Vanessa Henriques de Freitas 897.XXX.XXX-53 23/01/72 Habilitado (a)
Vanice Ricardo da Silveira 556.XXX.XXX-53 29/06/64 Habilitado (a)
Vilma Geralda Freitas de Campos 781.XXX.XXX-00 12/01/73 Habilitado (a)
Viviane Gomes Almeida 048.XXX.XXX-97 22/05/72 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.2 e 3.5.11 do Edital
Viviane Louzada Cardoso 038.XXX.XXX-93 10/07/80 Habilitado (a)
Viviane Martins Pereira 012.XXX.XXX-21 19/01/79 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.
Wanessa da Silva Oliveira Fonseca 100.XXX.XXX-90 20/05/88 Habilitado (a)

INSCRIÇÃO EM DUPLICIDADE

Nome CPF Nascimento Data/Hora Cargo
Claudia Maria de Figueiredo Machado 012.630.286.32 17/11/80 21/02/24 17:47 PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I - SÃO JOSÉ DA LAGOA 
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ANEXO II
Classificação Provisória

Processo Seletivo Simplificado 04/2024

PSICÓLOGO
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Luciana Aparecida de Morais Brigido 981.XXX.XXX-91 15/06/76 Habilitado (a) 0 2 3 0 10 15
2 Monise Madeira 059.XXX.XXX-48 03/10/83 Habilitado (a) 0 2 0 0 10 12
3 Paula da Silva 104.XXX.XXX-05 03/02/92 Habilitado (a) 5 2 0 0 4 11
4 Igor Ribeiro Neves 109.XXX.XXX-71 06/01/94 Habilitado (a) 5 2 0 0 2 9
5 Felipe dos Santos Pinto 113.XXX.XXX-14 05/12/91 Habilitado (a) 5 0 0 0 3 8
6 Marcia Andrea Dutra Leal Figueredo Silva 952.XXX.XXX-68 10/12/73 Habilitado (a) 5 0 0 0 1 6
7 Katielli Gomes Santos 143.XXX.XXX-97 20/08/92 Habilitado (a) 4 2 0 0 0 6
8 Juliana Ribeiro 064.XXX.XXX-79 23/10/84 Habilitado (a) 1 4 0 0 0 5
9 Rafael Junio Faustino de Castro 114.XXX.XXX-25 02/03/93 Habilitado (a) 2 2 0 0 1 5

10 Bianca Batista Silva 115.XXX.XXX-10 13/07/93 Habilitado (a) 2 0 0 0 3 5
11 Felipe Eugênio Barros 114.XXX.XXX-93 06/10/93 Habilitado (a) 2 0 0 0 3 5
12 Sabrina Ribeiro de Freitas 090.XXX.XXX-57 23/03/88 Habilitado (a) 2 2 0 0 0 4
13 Sarah Rocha Firmo Carvalho 097.XXX.XXX-06 20/04/90 Habilitado (a) 0 0 0 0 3 3
14 Laís Aparecida Cruz de Sousa 127.XXX.XXX-52 09/11/95 Habilitado (a) 2 0 0 0 1 3
15 Caroline Félix Rocha 021.XXX.XXX-60 27/10/98 Habilitado (a) 3 0 0 0 0 3
16 Lilian Junia Prado 063.XXX.XXX-85 24/07/81 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
17 Nathália dos Santos Rocha 091.XXX.XXX-30 10/05/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 1 1
18 Roberta Geovana Veiga Diniz 113.XXX.XXX-00 09/06/98 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
19 Saulo de Paulo Lopes 098.XXX.XXX-33 05/11/87 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
20 Jéssica Dayanne Soares da Silva 111.XXX.XXX-90 24/09/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
21 Críslei Ribeiro Silva 161.XXX.XXX-61 17/04/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
22 Ana Paula Viana 455.XXX.XXX-26 27/12/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
23 Tainá Rodrigues Fargnoli 127.XXX.XXX-52 23/08/96 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
24 Ana Carolina de Nazareth Dantas 021.XXX.XXX-80 08/03/98 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
25 Pedro Lucas Matos Silva 702.XXX.XXX-33 15/07/00 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
- Ana Paula Veo Perdigao 071.XXX.XXX-10 13/11/85 Inabilitado (a) - - - - - -
- Ciro Tavares 084.XXX.XXX-60 09/08/90 Inabilitado (a) - - - - - -
- Elisa Mariana Silva Quadros 119.XXX.XXX-64 11/03/94 Inabilitado (a) - - - - - -
- Ingrid de Cassia Barros Menezes 923.XXX.XXX-87 04/08/80 Inabilitado (a) - - - - - -
- Jéssica Mayra de Moura 118.XXX.XXX-28 14/05/93 Inabilitado (a) - - - - - -
- Luana Souza Altissimo 090.XXX.XXX-59 10/03/95 Inabilitado (a) - - - - - -
- Vanêssa Teixeira Maciel 145.XXX.XXX-37 01/02/00 Inabilitado (a) - - - - - -

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I (ESTIVA)
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Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total
1 Elizete da Costa 031.XXX.XXX-64 22/03/74 Habilitado (a) 3 2 0 0 10 15
2 Flaviane de Fátima Rodrigues 035.XXX.XXX-27 19/04/77 Habilitado (a) 5 0 0 0 10 15
3 Valquiria Ribeiro de Oliveira 092.XXX.XXX-54 22/03/90 Habilitado (a) 5 4 0 0 5 14
4 Raquel da Silva Vaz Pereira 116.XXX.XXX-40 22/01/93 Habilitado (a) 3 6 0 0 3 12
5 Érica Cristina Gomes da Silva 012.XXX.XXX-13 10/09/80 Habilitado (a) 2 2 0 0 7 11
6 Daniela Marques de Carvalho 043.XXX.XXX-64 20/01/81 Habilitado (a) 0 4 0 0 7 11
7 Alessandro Fernandes Souza 014.XXX.XXX-09 09/08/83 Habilitado (a) 1 0 0 0 7 8
8 Geane Soares Mesquita 052.XXX.XXX-36 10/06/83 Habilitado (a) 2 4 0 0 1 7
9 Daniele Costa Barbosa dos Santos 123.XXX.XXX-80 18/03/95 Habilitado (a) 1 2 0 0 3 6

10 Marlon Rocha Louzada 120.XXX.XXX-09 19/12/94 Habilitado (a) 3 0 0 0 2 5
11 Elen Isabela Soares Ribeiro 134.XXX.XXX-84 17/04/96 Habilitado (a) 2 2 0 0 1 5
12 Sabrina Mendes de Almeida Brito 131.XXX.XXX-25 15/10/97 Habilitado (a) 2 2 0 0 1 5
13 Delaine Rodrigues da Silva 044.XXX.XXX-60 12/08/78 Habilitado (a) 4 0 0 0 0 4
14 Aline Diana Machado 056.XXX.XXX-32 26/01/82 Habilitado (a) 2 2 0 0 0 4
15 Carina Ribeiro Gonçalves da Silva 063.XXX.XXX-84 03/09/84 Habilitado (a) 0 2 0 0 2 4
16 Livia Ribeiro Silva Souza 075.XXX.XXX-46 28/04/81 Habilitado (a) 1 0 0 0 2 3
17 Camila Iglezias da Costa 094.XXX.XXX-06 07/12/89 Habilitado (a) 0 2 0 0 1 3
18 Marilene Ribeiro Félix 092.XXX.XXX-86 21/11/85 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
19 Selma Gonçalves Alves 013.XXX.XXX-47 18/11/76 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
20 Ana Cristina da Rocha Soares da 109.XXX.XXX-47 02/01/92 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
- Barbara Macedo dos Santos 095.XXX.XXX-09 09/02/96 Inabilitado (a) - - - - - -
- Bárbara Roberta Miranda 120.XXX.XXX-11 21/10/97 Inabilitado (a) - - - - - -
- Daiane de Fatima Freitas Cruz 380.XXX.XXX-33 12/04/87 Inabilitado (a) - - - - - -
- Ingredy Eduarda Rodrigues 119.XXX.XXX-89 09/03/94 Inabilitado (a) - - - - - -
- Kátia Regiane Soares 032.XXX.XXX-65 11/10/77 Inabilitado (a) - - - - - -
- Renata Paula Gonçalves 060.XXX.XXX-21 18/10/82 Inabilitado (a) - - - - - -
- Rubana Lima Felix 123.XXX.XXX-43 18/03/01 Inabilitado (a) - - - - - -
- Sabrina Valmira Lopes E Silva 082.XXX.XXX-32 09/03/89 Inabilitado (a) - - - - - -
- Vanessa Martins de Oliveira 084.XXX.XXX-23 30/06/80 Inabilitado (a) - - - - - -

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I (ANGUERETÁ)
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Edna Mara Faria Vieira 767.XXX.XXX-87 20/09/24 Habilitado (a) 5 6 0 0 10 21
2 Carla Cristina de Almeida Costa 112.XXX.XXX-62 22/06/93 Habilitado (a) 5 4 0 0 10 19
3 Solange de Assis Sales França 511.XXX.XXX-49 13/10/64 Habilitado (a) 5 0 0 0 10 15
4 Mercia Gonçalves da Silva Guimaraes 919.XXX.XXX-72 06/06/72 Habilitado (a) 1 4 0 0 10 15
5 Fabiana de Melo Miranda 038.XXX.XXX-76 12/12/78 Habilitado (a) 3 0 0 0 10 13
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6 Erciana Campos Fonseca 012.XXX.XXX-85 22/06/78 Habilitado (a) 0 2 0 0 10 12
7 Lorena Rodrigues Soares 079.XXX.XXX-04 06/10/86 Habilitado (a) 2 0 0 0 8 10
8 Andreza Alves da Silva 113.XXX.XXX-05 05/07/89 Habilitado (a) 0 4 0 0 6 10
9 Geovanna Faustino Gonçalves Machado 703.XXX.XXX-22 11/11/99 Habilitado (a) 4 4 0 0 2 10

10 Nathalia Graziele Silva de Figueiredo 139.XXX.XXX-56 01/01/98 Habilitado (a) 3 2 0 0 3 8
11 Rafaela Vitória da Conceição Santos 108.XXX.XXX-16 24/05/91 Habilitado (a) 5 2 0 0 0 7
12 Jessica Caroline da Silva Souza 114.XXX.XXX-76 12/12/93 Habilitado (a) 5 0 0 0 1 6
13 Thais Aganete de Almeida Gonçalves 141.XXX.XXX-20 23/11/97 Habilitado (a) 0 4 0 0 1 5
14 Adriana Faustino 091.XXX.XXX-92 10/10/80 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
15 Ivone de Souza Pereira 093.XXX.XXX-08 21/07/88 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
16 Jose Afonso Barbosa Filho 103.XXX.XXX-97 04/05/90 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
17 Rayane Gomes dos Santos Souza 107.XXX.XXX-48 16/04/96 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
18 Jéssica Aparecida Teixeira Silva 129.XXX.XXX-24 06/12/01 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
19 Patrícia Angelina Leite 857.XXX.XXX-68 17/06/72 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
20 Érica Maria Martins 070.XXX.XXX-69 19/06/84 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
21 Rosimeire Lucia de Oliveira Ferreira 102.XXX.XXX-56 31/03/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
22 Grazielle Araújo Esteves 107.XXX.XXX-21 25/07/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
23 Kamyla Soares Rocha 116.XXX.XXX-57 26/12/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
24 Danyele Campos Paulista 134.XXX.XXX-73 25/01/01 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
- Alex-Sandra Miranda da Silva 060.XXX.XXX-04 29/01/84 Inabilitado (a) - - - - - -
- Elimeire de Moura Fernandes 041.XXX.XXX-40 23/02/78 Inabilitado (a) - - - - - -
- Roberta Marques de Araujo 019.XXX.XXX-10 13/08/98 Inabilitado (a) - - - - - -
- Shirley Dias de Avelar 012.XXX.XXX-05 30/03/70 Inabilitado (a) - - - - - -
- Denise Silva de Carvalho 027.XXX.XXX-85 16/12/75 Inabilitado (a) - - - - - -
- Margarete Fernandes da Silva Duarte 051.XXX.XXX-94 09/07/80 Inabilitado (a) - - - - - -

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I (SANTA RITA DO CEDRO)
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Carla Raquel Oliveira Alves 069.XXX.XXX-03 12/11/85 Habilitado (a) 5 0 0 0 7 12
2 Amanda Aparecida Pereira Duarte 066.XXX.XXX-35 02/12/85 Habilitado (a) 5 4 0 0 2 11
3 Eliane Aparecida de Almeida Santos 114.XXX.XXX-88 21/03/92 Habilitado (a) 5 0 0 0 6 11
4 Rafaela Rodrigues da Silva 099.XXX.XXX-33 02/12/89 Habilitado (a) 3 4 0 0 2 9
5 Naiara Pimenta Vaz 126.XXX.XXX-21 27/10/93 Habilitado (a) 1 2 0 0 4 7
6 Caroline Marques dos Santos 012.XXX.XXX-01 01/01/83 Habilitado (a) 4 0 0 0 0 4
7 Greicilene Souza Santos 103.XXX.XXX-03 22/05/90 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
8 Aylanna Soares Araújo 018.XXX.XXX-30 25/06/97 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
9 Luciana Martins Rodrigues 123.XXX.XXX-80 08/04/94 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1

10 Daniele Pires Pereira 150.XXX.XXX-27 20/11/99 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
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11 Camila Maria Braz Santos 017.XXX.XXX-11 01/05/93 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
- Andrea Pereira Vieira 489.XXX.XXX-34 09/07/65 Inabilitado (a) - - - - - -
- Elisangela Bernardino de Jesus Valgas 012.XXX.XXX-70 27/11/80 Inabilitado (a) - - - - - -
- Hermes de Souza Alves 016.XXX.XXX-20 19/04/85 Inabilitado (a) - - - - - -
- Luana Gomes de Jesus 058.XXX.XXX-64 30/07/84 Inabilitado (a) - - - - - -
- Luciana Paula Soares Magalhaes 080.XXX.XXX-52 25/02/86 Inabilitado (a) - - - - - -
- Ana Paula de Oliveira Santos 121.XXX.XXX-14 07/04/95 Inabilitado (a) - - - - - -
- Eduarda Grazielle Soares Pinto 044.XXX.XXX-76 18/09/81 Inabilitado (a) - - - - - -
- Gislene Aparecida Leite da Silva 087.XXX.XXX-60 13/11/84 Inabilitado (a) - - - - - -
- Karine Cassia de Oliveira Lopes 075.XXX.XXX-00 21/06/84 Inabilitado (a) - - - - - -
- Milena de Paiva Silva 046.XXX.XXX-64 18/04/82 Inabilitado (a) - - - - - -
- Patrícia Mendes de Miranda 060.XXX.XXX-03 03/05/83 Inabilitado (a) - - - - - -
- Patrícia Oliveira Santos de Almeida 012.XXX.XXX-42 30/03/94 Inabilitado (a) - - - - - -
- Rosalice dos Santos Bueno 111.XXX.XXX-07 31/10/90 Inabilitado (a) - - - - - -

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I (SÃO JOSÉ DAS PEDRAS)
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Júlia de Jesus Virgínio Peres Soares 28/09/73 Habilitado (a) 5 4 0 0 10 19
2 Flavia Souza Freitas 072.XXX.XXX-94 20/01/88 Habilitado (a) 5 2 0 0 10 17
3 Queli Cristina Miranda de Matos Machado 102.XXX.XXX-58 18/06/87 Habilitado (a) 1 6 0 0 9 16
4 Luciana Ribeiro Costa Pedrosa 012.XXX.XXX-60 27/09/76 Habilitado (a) 3 0 0 0 8 11
5 Katia Maria Trindade de Assis 27/05/79 Habilitado (a) 5 2 0 0 4 11
6 Alessandra Martins Das Neves 052.XXX.XXX-64 26/12/80 Habilitado (a) 5 4 0 0 2 11
7 Ildete Rodrigues da Silva 085.XXX.XXX-70 23/09/85 Habilitado (a) 2 6 0 0 0 8
8 Silvana Alves Mendes 04/11/72 Habilitado (a) 0 0 0 0 7 7
9 Elisangela Maria Costa Ferreira 008.XXX.XXX-83 14/11/74 Habilitado (a) 2 0 0 0 4 6

10 Aline Carvalho Prates 30/08/84 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
11 Flávia Magalhães de Almeida 10/11/95 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
12 Patricia Martins Fernandes 11/04/96 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
13 Ludmila Goncalves de Moura 094.XXX.XXX-58 21/08/87 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
14 Luciana Gomes Morato 29/11/80 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
- Cyntia Neves Mariz 031.XXX.XXX-10 14/01/73 Inabilitado (a) - - - - - -
- Sheron Amanda Medeiros 06/02/96 Inabilitado (a) - - - - - -
- Nilda Alves da Silva 011.XXX.XXX-95 23/01/77 Inabilitado (a) - - - - - -

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I (SÃO JOSÉ DA LAGOA)
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Luciana Marques 002.XXX.XXX-32 03/07/74 Habilitado (a) 5 6 0 0 10 21

034.XXX.XXX-06

269.XXX.XXX-42

002.XXX.XXX-30

015.XXX.XXX-74
062.XXX.XXX-04
130.XXX.XXX-23

056.XXX.XXX-43

126.XXX.XXX-05
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2 Iara Moreira 511.XXX.XXX-34 18/03/65 Habilitado (a) 5 6 0 0 9 20
3 Vanice Ricardo da Silveira 556.XXX.XXX-53 29/06/64 Habilitado (a) 5 4 0 0 10 19
4 Solange Suely Mota Vieira Moura 559.XXX.XXX-68 20/03/64 Habilitado (a) 5 2 0 0 10 17
5 Sueli Maria Moreira 080.XXX.XXX-17 10/03/72 Habilitado (a) 5 2 0 0 10 17
6 Cristiane Alves de Moura Souza 078.XXX.XXX-60 18/05/79 Habilitado (a) 5 6 0 0 6 17
7 Maria de Fatima Paulino C. dos Santos 388.XXX.XXX-49 29/08/58 Habilitado (a) 4 2 0 0 10 16
8 Maria Denizia da Costa 826.XXX.XXX-10 18/05/60 Habilitado (a) 2 4 0 0 10 16
9 Suzana Martins da Silva Dias 689.XXX.XXX-82 05/06/72 Habilitado (a) 5 4 0 0 7 16

10 Elisangela Rodrigues dos Santos Silveira 067.XXX.XXX-40 18/04/83 Habilitado (a) 5 4 0 0 7 16
11 Keila Silviane Fernandes da Silva 075.XXX.XXX-64 09/09/83 Habilitado (a) 2 4 0 0 10 16
12 Marinez Ferreira de Miranda 548.XXX.XXX-49 02/05/69 Habilitado (a) 5 0 0 0 10 15
13 Vanderlea Silva Borges 819.XXX.XXX-04 03/11/70 Habilitado (a) 5 0 0 0 10 15
14 Teresa Cristina Coelho de F. F. da Silva 923.XXX.XXX-30 15/11/70 Habilitado (a) 3 2 0 0 10 15
15 Ione Geralda Assis Souza 862.XXX.XXX-49 03/09/72 Habilitado (a) 1 4 0 0 10 15
16 Lucia Maura Gonçalves da Silva 003.XXX.XXX-48 08/11/74 Habilitado (a) 3 2 0 0 10 15
17 Nilce Maria Pereira da Silva 013.XXX.XXX-00 28/08/78 Habilitado (a) 5 0 0 0 10 15
18 Márcia de Oliveira Rodrigues 446.XXX.XXX-49 30/06/62 Habilitado (a) 5 4 0 0 5 14
19 Vanderli Rodrigues Neves 012.XXX.XXX-66 09/02/68 Habilitado (a) 4 2 0 0 8 14
20 Maria Conceicao de Souza 895.XXX.XXX-91 25/09/69 Habilitado (a) 2 2 0 0 10 14
21 Arlete Nunes de Lima 001.XXX.XXX-01 10/05/70 Habilitado (a) 4 0 0 0 10 14
22 Julliana Kelly Pereira de Sa Damascena 097.XXX.XXX-81 30/01/89 Habilitado (a) 5 6 0 0 3 14
23 Marilde Piedade Mendes Barbosa 006.XXX.XXX-98 28/06/69 Habilitado (a) 2 6 0 0 5 13
24 Sonia Goncalves Barbosa 012.XXX.XXX-39 18/07/77 Habilitado (a) 5 2 0 0 6 13
25 Silvânia Cardoso de Oliveira 012.XXX.XXX-76 29/09/77 Habilitado (a) 5 2 0 0 6 13
26 Jessica Maria Pereira de Jesus 115.XXX.XXX-02 21/05/92 Habilitado (a) 5 4 0 0 4 13
27 Elaine Mendes de Sa 012.XXX.XXX-40 12/02/76 Habilitado (a) 0 2 0 0 10 12
28 Maria Cirene de Oliveira 065.XXX.XXX-03 20/10/80 Habilitado (a) 0 2 0 0 10 12
29 Viviane Louzada Cardoso 038.XXX.XXX-93 10/07/80 Habilitado (a) 5 2 0 0 4 11
30 Evelyn Cristina Amorim 085.XXX.XXX-11 19/08/86 Habilitado (a) 5 0 0 0 6 11
31 Andreza Aparecida de Almeida 119.XXX.XXX-16 10/11/93 Habilitado (a) 4 4 0 0 3 11
32 Vanessa Henriques de Freitas 897.XXX.XXX-53 23/01/72 Habilitado (a) 0 0 0 0 10 10
33 Liliane Gomes de Oliveira 025.XXX.XXX-41 22/07/74 Habilitado (a) 1 0 0 0 9 10
34 Fabiana Cristina Lourenco Galdino 057.XXX.XXX-00 11/02/81 Habilitado (a) 0 0 0 0 10 10
35 Elaine Terezinha da Silva 058.XXX.XXX-03 27/08/82 Habilitado (a) 0 0 0 0 10 10
36 Ione Menezes Silva Paulino 689.XXX.XXX-91 17/07/65 Habilitado (a) 5 4 0 0 0 9
37 Fernanda Pereira de Oliveira 068.XXX.XXX-40 10/02/80 Habilitado (a) 1 4 0 0 4 9
38 Daniela da Rocha Rodrigues 129.XXX.XXX-69 05/07/95 Habilitado (a) 2 4 0 0 3 9
39 Fraciele de Oliveira Souza 149.XXX.XXX-92 19/07/99 Habilitado (a) 5 4 0 0 0 9
40 Carla Patricia Saraiva de Almeida 066.XXX.XXX-85 30/12/76 Habilitado (a) 5 0 0 0 3 8
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41 Lucineia de Carvalho Gomes de Brito 054.XXX.XXX-95 29/05/78 Habilitado (a) 0 4 0 0 4 8
42 Gleice Cristina dos Santos 073.XXX.XXX-70 19/07/84 Habilitado (a) 4 0 0 0 4 8
43 Conceicao de Fatima Pereira Gomes 728.XXX.XXX-49 28/05/71 Habilitado (a) 5 2 0 0 0 7
44 Creuza Rodrigues de Aquino 902.XXX.XXX-72 08/05/74 Habilitado (a) 1 0 0 0 6 7
45 Dilma Alves Cunha Carvalho 064.XXX.XXX-58 24/06/79 Habilitado (a) 1 0 0 0 6 7
46 Tatiane Desiderio Chaves Diniz 051.XXX.XXX-75 22/12/80 Habilitado (a) 0 0 0 0 7 7
47 Ivanir Barbalho dos Santos 012.XXX.XXX-07 20/01/82 Habilitado (a) 4 0 0 0 3 7
48 Morgana Silva Paulino 066.XXX.XXX-95 13/12/84 Habilitado (a) 2 0 0 0 5 7
49 Nayara Fernanda de Lima 106.XXX.XXX-04 03/04/88 Habilitado (a) 1 4 0 0 2 7
50 Marcela da Costa Malheiros 055.XXX.XXX-09 20/09/82 Habilitado (a) 1 0 0 0 5 6
51 Francisca Lopes Queiros 073.XXX.XXX-05 12/03/85 Habilitado (a) 3 0 0 0 3 6
52 Eva Andreza Pereira 105.XXX.XXX-00 04/06/92 Habilitado (a) 4 2 0 0 0 6
53 Dayane Mendes Barbosa 018.XXX.XXX-08 29/08/96 Habilitado (a) 4 2 0 0 0 6
54 Eliane Pinheiro Batista 862.XXX.XXX-87 14/01/66 Habilitado (a) 1 4 0 0 0 5
55 Fabiana Alves Barboza Desiderio 013.XXX.XXX-61 06/12/75 Habilitado (a) 2 2 0 0 1 5
56 Elaine Cristina Mendes 966.XXX.XXX-87 16/05/76 Habilitado (a) 5 0 0 0 0 5
57 Stephanie Alves Lemos 117.XXX.XXX-97 19/06/92 Habilitado (a) 5 0 0 0 0 5
58 Clara Felisbina Alves Martins de Brito Almeida 068.XXX.XXX-22 19/03/93 Habilitado (a) 5 0 0 0 0 5
59 Vilma Geralda Freitas de Campos 781.XXX.XXX-00 12/01/73 Habilitado (a) 0 4 0 0 0 4
60 Mary da Costa Silva 011.XXX.XXX-66 30/09/74 Habilitado (a) 0 4 0 0 0 4
61 Fabiane dos Santos Moura Pinheiro 015.XXX.XXX-05 02/09/86 Habilitado (a) 1 2 0 0 1 4
62 Ana Clelia Aparecida dos Santos Lucio 877.XXX.XXX-44 14/11/73 Habilitado (a) 3 0 0 0 0 3
63 Cleonice Pereira de Almeida Ribeiro 107.XXX.XXX-06 05/08/90 Habilitado (a) 2 1 0 0 0 3
64 Isabela Fernandes Soares 700.XXX.XXX-90 29/08/96 Habilitado (a) 0 2 0 0 1 3
65 Ana Claudia Sabino 013.XXX.XXX-61 05/03/71 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
66 Mary da Costa Silva 011.XXX.XXX-66 30/09/74 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
67 Roniane Mendes de Jesus Silva 028.XXX.XXX-09 02/05/77 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
68 Marcela Albertina Brandão 013.XXX.XXX-63 15/06/81 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
69 Cristiane Guedes Silva 015.XXX.XXX-00 07/03/82 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
70 Wanessa da Silva Oliveira Fonseca 100.XXX.XXX-90 20/05/88 Habilitado (a) 1 0 0 0 1 2
71 Sinara Rodrigues Bonifacio 106.XXX.XXX-00 26/10/90 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
72 Larissa Aparecida Carneiro Machado 194.XXX.XXX-83 01/05/96 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
73 Edinalda da Conceição da Silva 087.XXX.XXX-69 23/09/85 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
74 Deborah Daniela Gonçalves Rodrigues 343.XXX.XXX-03 23/01/87 Habilitado (a) 0 0 0 0 1 1
75 Francielle de Moura Soares Dias 120.XXX.XXX-50 01/04/93 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
76 Emilia Elizabeth de Oliveira Silva 867.XXX.XXX-04 16/09/72 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
77 Marileia Fernandes da Silva 966.XXX.XXX-53 14/02/76 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
78 Charliana da Silva Fonseca 083.XXX.XXX-98 26/09/86 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
79 Grazielle Araújo Esteves 107.XXX.XXX-21 25/07/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
80 Paula Suelen Ferreira Soares 121.XXX.XXX-97 12/09/92 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
81 Aline Moura Silva 115.XXX.XXX-58 13/01/94 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
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82 Bruna Égle Medeiros dos Santos 136.XXX.XXX-05 07/02/98 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
- Alessandra Correa de Oliveira 012.XXX.XXX-07 30/01/76 Inabilitado (a) - - - - - -
- Aline Alves de Carvalho 013.XXX.XXX-80 01/12/82 Inabilitado (a) - - - - - -
- Aurea Paula Diniz 073.XXX.XXX-63 23/04/85 Inabilitado (a) - - - - - -
- Camila Moreira Neves 077.XXX.XXX-74 17/06/87 Inabilitado (a) - - - - - -
- Camila Poliana Augusto Teixeira 129.XXX.XXX-85 29/05/93 Inabilitado (a) - - - - - -
- Cenira Amelia Alves Pereira Fargnoli 079.XXX.XXX-23 20/05/86 Inabilitado (a) - - - - - -
- Claudia Patricia Marques 007.XXX.XXX-70 25/11/73 Inabilitado (a) - - - - - -
- Erica França de Oliveira 028.XXX.XXX-81 10/01/75 Inabilitado (a) - - - - - -
- Heloisa Valgas 781.XXX.XXX-72 20/10/70 Inabilitado (a) - - - - - -
- Adriana Pereira Alves 013.XXX.XXX-69 06/02/78 Inabilitado (a) - - - - - -
- Ana Paula de Oliveira Rocha 075.XXX.XXX-80 02/02/24 Inabilitado (a) - - - - - -
- Claudia Maria de Figueiredo Machado 012.XXX.XXX-32 17/11/80 Inabilitado (a) - - - - - -
- Grazielle da Silva Matoso Santos 079.XXX.XXX-00 12/02/86 Inabilitado (a) - - - - - -
- Mara Marques de Almeida 765.XXX.XXX-91 26/10/69 Inabilitado (a) - - - - - -
- Márcia Suely de Souza Silveira 826.XXX.XXX-87 27/02/66 Inabilitado (a) - - - - - -
- Maria Das Graças de Carvalho R. Fernandes 642.XXX.XXX-15 24/09/61 Inabilitado (a) - - - - - -
- Maria do Carmo Guedes Leite 059.XXX.XXX-83 25/11/84 Inabilitado (a) - - - - - -
- Maria Luisa da Silva Oliveira 642.XXX.XXX-63 18/12/64 Inabilitado (a) - - - - - -
- Mariana Miranda da Costa 071.XXX.XXX-76 23/09/84 Inabilitado (a) - - - - - -
- Marta Ribeiro de Souza Mapeli 011.XXX.XXX-20 06/03/74 Inabilitado (a) - - - - - -
- Michele da Silva Soares 115.XXX.XXX-57 26/01/01 Inabilitado (a) - - - - - -
- Miriam Eliane Alves dos Santos Silva 019.XXX.XXX-26 18/05/98 Inabilitado (a) - - - - - -
- Patricia Aparecida de Menezes 758.XXX.XXX-72 18/09/65 Inabilitado (a) - - - - - -
- Maria Clessia Alves Fernandes Santos 091.XXX.XXX-08 12/06/85 Inabilitado (a) - - - - - -
- Nilza Guimaraes Barbosa 621.XXX.XXX-72 16/02/63 Inabilitado (a) - - - - - -
- Simone Pereira Gomes 011.XXX.XXX-98 08/03/76 Inabilitado (a) - - - - - -
- Viviane Gomes Almeida 048.XXX.XXX-97 22/05/72 Inabilitado (a) - - - - - -
- Viviane Martins Pereira 012.XXX.XXX-21 19/01/79 Inabilitado (a) - - - - - -
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